
ΟΠΑΠ: Συνεχίζονται τα "συσσίτια της αγάπης" 
 

Σε μια συμβολική κίνηση ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος και ο 
Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος της ΟΠΑΠ Α.Ε., επισκέφθηκαν το  Ίδρυμα Αστέγων του 
Δήμου  Αθηναίων  (Σοφοκλέους  και  Πειραιώς  ‐  Αθήνα),  απ’  όπου  σε  καθημερινή  βάση 
γίνεται διανομή συσσιτίου.  

Κατά την επίσκεψη ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών κ.κ. Ιερώνυμος δήλωσε:  

«Για  μία  ακόμη φορά  βρισκόμαστε  σε  αυτόν  εδώ  τον  χώρο,  και  λόγω  των  εορτών,  αλλά 
διότι θα θέλαμε και μόνοι μας να δούμε  το σκόρπισμα της αγάπης,  την προσπάθεια που 
γίνεται για να έχουν οι άνθρωποι ένα πιάτο φαγητό.  

Θα ήθελα,  ιδιαίτερα σήμερα που βρισκόμαστε σε αυτό  τον  χώρο,  να ευχαριστήσω τον  κ. 
Σπανουδάκη  και  τον  ΟΠΑΠ  γενικότερα,  διότι  με  τη  βοήθεια  του  μέχρι  σήμερα,  αλλά  και 
αυτή που μας υποσχέθηκαν ότι θα μας δώσουν και θα μας ενισχύσουν, μας δημιουργούν 
την  ελπίδα  και  την αισιοδοξία ότι  θα μπορούμε  να συνεχίσουμε περισσότερο αυτήν  εδώ 
την προσπάθεια που έχει σύνθημα να μη μείνει κανείς άνθρωπος πεινασμένος σ’ αυτόν τον 
τόπο.  Όλοι  να  έχουν  μία  μερίδα  φαγητό  για  να  συντηρηθούν.  Γι’  αυτό  θα  ήθελα  να 
ευχαριστήσω  όλους  εκείνους,  οι  οποίοι  βοηθούν  και  μας  συμπαραστέκονται.  Ιδιαίτερα, 
όμως, τον κ. Σπανουδάκη και τους συνεργάτες του στον ΟΠΑΠ διότι με τη βοήθεια τους μας 
δίνουν δύναμη και μας βοηθούν να ελπίζουμε για την συνέχεια».  

Από την πλευρά του ο Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος της ΟΠΑΠ Α.Ε. κ. Σπανουδάκης 
είπε:  
 
«Εμείς  θέλουμε  να  ευχαριστήσουμε  την  Αρχιεπισκοπή  Αθηνών  που  μας  δίνει  την 
δυνατότητα να προσφέρουμε τόσο σημαντική βοήθεια σε τόσους συνανθρώπους μας.  

Όπως είπε κι ο Αρχιεπίσκοπος δε θα πρέπει να μείνει κανένας πολίτης, κανένας επισκέπτης 
της  Αθήνας  χωρίς  φαγητό.  Ξέρουμε  ότι  η  βοήθεια  που  δίνουμε  εμείς,  μεταφράζεται  σε 
αυτά  τα  συσσίτια  καθημερινά,  όπως  επίσης  και  σε  δέματα  σε  ανθρώπους  που  τα  έχουν 
ανάγκη.  Είναι  τόσο  σημαντικό,  σε  αυτήν  την  περίοδο,  να  προσφέρουμε  βοήθεια  στους 
συνανθρώπους μας και είναι πολύ σημαντικό να βρισκόμαστε κι εμείς εδώ και να βλέπουμε 
με  τα  ίδια  μας  τα  μάτια  πόσο  σημαντική  είναι  αυτή  η  βοήθεια  για  τους  συνανθρώπους 
μας».  
 
Θυμίζουμε  ότι  με  δυο  νέες  αποφάσεις  του  το  Δ.Σ.  της  ΟΠΑΠ  Α.Ε.  ενέκρινε  τη  συνέχιση 
υλοποίησης του προγράμματος «Η Εκκλησία στους δρόμους», το οποίο αφορά στη διανομή 
10.000  μερίδων φαγητού σε  καθημερινή βάση σε  συνανθρώπους μας που βρίσκονται  σε 
ιδιαίτερα δυσχερή θέση, καθώς και του προγράμματος «η Εκκλησία στο σπίτι», που αφορά 
στη διανομή σε μηνιαία βάση  τροφίμων  (δέματα αγάπης)  σε 2.219  ελληνικές οικογένειες 
που ζουν στα όρια της φτώχειας.  

Και  τα  δυο  προγράμματα  υλοποιούνται  σε  συνεργασία  με  την  Αστική  μη  Κερδοσκοπική 
Εταιρείας ‘‘ΑΠΟΣΤΟΛΗ’’, της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών. 
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